

鏖战沙场 中国夺魁

■为期两天的“国际军事比赛—2018”海上登陆赛接力赛9日在福建泉州落下帷幕。至此，海上登陆赛完成全部项目比赛。最终确定中国参赛队夺得海上登陆赛团体冠军，俄罗斯、委内瑞拉参赛队分获团体亚军及季军。

海上登陆赛于7月29日开幕，伊朗、俄罗斯、苏丹、委内瑞拉和中国5个国家参赛队近200名选手在障碍赛、求生赛、接力赛3个项目中间台竞技。

■8日，由陆军承办的“国际军事比赛—2018”新疆库尔勒赛区3个项目10场比赛圆满收官，来自中国、俄罗斯、埃及等10国军队的17支参赛队展开了激烈比拼。

中国陆军取得“苏沃洛夫突击”项目、“晴空”项目、“安全路线”项目3个团体第一；“苏沃洛夫突击”项目单车赛、“晴空”项目技能赛和综合赛，“安全路线”项目工兵班组、架桥车和清障车组单项赛6个单项赛第一。
(据新华社电)



在“苏沃洛夫突击”步战车组比赛中，参赛步战车高速通过涉水场。



在“晴空”项目多能赛中，中国参赛车队驾驶战车疾驰在赛道上。



中国参赛队员参加海上登陆赛障碍赛。



中国参赛队员参加“国际军事比赛—2018”海上登陆赛求生赛。

本组图片均据新华社

SHENYANG DAILY

因俄前特工“中毒”事件 美将对俄施加制裁

美国国务院8日下午突然宣布，因今年3月俄罗斯前特工斯克里帕尔在英国中毒事件，美国将对俄实施制裁。

分析人士认为，美国政府此时重提旧事对俄罗斯进行制裁，很大程度上是总统特朗普迫于国内“通俄门”调查压力采取的举措，意在争取民心帮助共和党赢得中期选举。此举将令刚刚释放出积极信号的美俄关系再次恶化，两国关系短期内难以转圜。

美国“痛下狠手”

美国国务院发言人诺尔特8日发表声明称，斯克里帕尔及其女儿在英国受到“诺维乔克”神经毒剂袭击后，“美国8月6日认定俄罗斯联邦政府违反国际法使用了生化武器或对其国民使用了致命生化武器”。

美国国务院官员在8日的电话吹风会上说，此次制裁将分两阶段进行，其中第一阶段制裁将可能导致相关企业无法获准向俄出售涉及敏感国家安全问题的商品。若俄罗斯拒不提供未来不再违反国际法使用生化武器的“可信保证”并同意联合国相关机构对俄方行动进行“现场核证”，美国将在本轮制裁开始执行3个月后再启动第二阶段更为严厉的制裁。美媒报道称，第二阶段制裁将包括两国降低外交关系级别、俄航航班不得赴美、双边进出口贸易全部中止等。

对此，俄驻美使馆表示，美方对俄方有关中毒事件的指责纯属臆造，没有任何证

据。俄政府坚持对中毒事件进行透明公正调查并对肇事者进行处罚的立场没有改变。俄方要求美方也应持有这一立场，并将相关调查公开化。

缘何突然“出招”

特朗普和俄总统普京7月刚刚在芬兰首都赫尔辛基会晤，释放出积极信号。美方却在不久后就突然以5个月前的斯克里帕尔中毒事件为由对俄实施制裁，令人感到意外。

事实上，美国国会3月就已正式要求特朗普政府认定俄罗斯是否在上述事件中违反了国际法。根据美国相关法律，政府本应在国会提出要求后的两个月内做出认定，但特朗普政府却迟迟没有动静，其“拖沓”表现还被国会两党狠批。

对于特朗普政府此番突然做出认定并出台制裁措施，有美高级官员解释说，认定程序“复杂而艰难”，再加上要确保制裁不会波及美国企业，“这种事晚一点宣布是很正常的”。

不过美国媒体普遍认为，特朗普政府此时“出招”更多是迫于国内“通俄门”调查的压力。有分析指出，美国情报界已认定俄罗

斯干涉了2016年美国大选，但特朗普本人一直不愿承认，还曾表示他找不到俄罗斯干预美国大选的理由。此番言论震动美国政界，特朗普后来表示此话为“口误”。特朗普国家安全团队希望借此对“口误”事件“消毒”，以回应外界有关特朗普对普京“态度软弱”的批评，以免冲击11月中期选举选情。

关系将向何方

值得注意的是，就在特朗普政府宣布对俄制裁的当天，美方又公布了特朗普致信普京的消息。

美国总统与国会研究中心副主任丹·马哈菲认为，美国的举动体现了特朗普软硬兼施的“交易艺术”。

不过分析人士指出，尽管华盛顿方面对莫斯科“又打又拉”，但鉴于此次制裁对俄经济影响重大，而且俄方也不太可能答应美方提出的条件，两国关系短期内难以得到转圜。

美国马格利特·撒切尔自由研究中心主任奈尔·加德纳认为，此次制裁表明美俄关系未来会继续恶化，华盛顿会对莫斯科采取越来越强硬的立场。
(据新华社电)

面对制裁“大棒” 伊朗朝鲜齐批美国

伊朗总统哈桑·鲁哈尼8日与到访的朝鲜外务相李勇浩会晤，两人均对美国退出伊朗核问题全面协议提出批评。

据伊朗总统府发表的声明，鲁哈尼在会晤中说，伊朗和朝鲜就不少关键国际议题“总是立场相近、支持彼此”。他指认美国“不可信、不可靠”，未履行应尽的国际义务。

李勇浩说，美国退出伊核协议以及之后重启对伊朗制裁违反国际法。他说，朝鲜的战略优先目标包括深化与伊朗关系、“对抗单边主义”。

美国全国广播公司报道，李勇浩是鲁哈尼去年连任后首名到访伊朗的朝鲜高级别官员。他与鲁哈尼的会谈恰好在美国

7日正式重启对伊制裁一天后。

美国政府5月8日宣布退出伊核协议并于本月7日重启对伊金融、金属、矿产、汽车等一系列非能源领域制裁。

按《伊朗经济日报》的说法，李勇浩向鲁哈尼介绍了朝鲜与美国就核问题进行的谈判。

李勇浩7日与伊朗外交部长穆罕默德·贾瓦德·扎里夫会谈。伊朗官方媒体说，两人探讨了扩展两国关系和双方共同关心的问题。

按照美国全国广播公司的说法，作为同样面临美方制裁的国家，伊朗和朝鲜都认为施加制裁不利于推进谈判。
(据新华社电)

陈奇：革命道路可断然走通

在解放军“第一军规”颁布地湖南省桂东县，以革命先烈、革命节点命名的道路和地标比比皆是，昭示着这个县的红色传统。其中，陈奇路连接着桂东县一中、桂东县中医院等多个人流集中单位，是县城主干道之一。

陈奇，1904年生，湖南桂东人。1921年入衡阳县立第三师范学校读书，积极参加爱国学生运动。1924年加入中国共产党。从此，他全身心地投入学运、工运，被推选为湖南学联的领导人。

1925年五卅惨案发生后，陈奇和学联的几个领导人一起，发动衡阳市的学生举行罢课、游行示威，并向各县、市学生发出宣言，声援上海人民的正义斗争。同年秋，他进入广州农民运动讲习所学习。

1926年，陈奇被派回桂东组建中共桂东支部，任书记。1927年他以省委特派员身份，领导桂东农民运动，组织农民自卫军，参加了毛泽东领导的湘赣边界秋收起义，任中国工农革命军第1师1团的连党代表。1928年，陈奇任中共桂东县委书记兼县苏维埃政府主席、湘赣边区游击队大队长，参与开辟湘赣边游击根据地。

1929年4月，陈奇任红5军5纵队2大队党代表，8月随军挺进鄂东南，同年12月策应大冶起义。1930年6月任红8军4纵队司令员，7月率部过长江，任行动委员会书记，统一指挥4.5纵队，领导开辟蕲(春)黄(梅)广(济)革命根据地的斗争。

同年10月任红15军政治委员，奉命与军长蔡申熙率部转战到鄂豫皖苏区，参加第一次反“围剿”。

在艰苦的战争环境中，陈奇不忘通过家信安慰父母——“革命的道路可以断然走通”“一旦革命成功，双亲和村邻群众，定是永世幸福的”。

1931年1月起，陈奇任红4军第10师政治委员、第13师政治委员、第12师34团团团长、第10师师长。期间，他坚决抵制张国焘的左倾错误，不计较职位高低，英勇驰骋沙场，率部参加鄂豫皖苏区第二、第三次反“围剿”。

1932年3月陈奇以身殉职，时年28岁。1945年，中国共产党第七次全国代表大会追认他为革命烈士。

桂东县史志办主任李晓江说：“陈奇一生都在追求真理，传播真理，在革命战争中他不忘初心，至死不渝。牺牲时仅28岁，可以说是少年英烈，碧血成歌，特别值得现在的年轻人对照学习。”

走进陈奇出生地桂东县渼江镇光明村，满目苍翠，所见绿植几乎都是村民们的“摇钱树”。据悉，光明村采取“合作社+基地+农户”模式，创办专业合作社和经济联合体，发展花卉苗木、楠竹、小水果等产业，基本实现村有主导产业，户有致富门路，人有实用技术。
(据新华社长沙8月9日电)

研究说气候变化可能使因热浪死亡人数上升

新华社伦敦8月8日电 (记者张家伟)今夏的热浪让不少国家的人们苦不堪言。英国一项最新研究称，如果不加强应对气候变化，未来热带、亚热带地区以及美国、欧洲等地因热浪死亡的人数都会持续上升。

伦敦大学卫生和热带医学院等机构研究人员合作开发了一个计算模型，预测了2031年到2080年间，全球20个国家中412个社群可能因热浪死亡的人数。

研究团队在美国在线期刊《科学公共图书馆·医学》上发表论文说，在气候变化的极端情况下，与1971年至2020年间的情况相比，在2031年到2080年间菲律宾因热浪死亡的人数将涨至目前水平的约12倍，澳大利亚和美国的相关死亡人数可能会上涨到约5倍，英国的相关死亡人数也会上涨到约4倍。

不过研究也指出，如果各国都遵守关于气候变化的《巴黎协定》并加强减排温室气体，这个计算模型预测的死亡人数会

降低很多。

报告作者之一、伦敦大学卫生和热带医学院学者加斯帕里尼说，气候变化可能导致未来热浪更频繁发生，程度也可能更严重，希望这项预测性研究能够为决策者提供参考，帮助他们制定应对气候变化的策略。

研究团队建议，容易受到热浪影响的国家可在社区基础设施建设、环境管理和公共卫生政策等方面加强准备，以便缓解这类极端天气事件的影响。

为了民族复兴
英雄烈士谱